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Jméno a př́ıjmeńı:

Př́ıklad 1 2 3 Celkem bod̊u

Bod̊u 8 8 8 24

Źıskáno

1.[8] Zformulujte základńı větu diferenciálńıho a integrálńıho počtu a dokažte s jej́ı pomoćı, že je-li funkce f
spojitá na R, pak má funkce f primitivńı funkci (na množině R).

Ukažte, že funkce

f(x) =

∫ sin(x)

0

√
tan ξdξ,

g(x) =

∫ tan(x)

0

√
sin ξdξ,

jsou dobře definovány na nějakém (pravém) okoĺı bodu 0 (to jest dokažte, že oba integrály – napǐste
jestli ve smyslu Newtonova či Riemannova intergálu – existuj́ı pro libovolné x z daného okoĺı bodu 0).

Ukažte, že funkce f(x) a g(x) jsou diferencovatelné (zprava) v nule (to jest, že existuje f ′(0+) a g′(0+))
a spočtěte hodnoty těchto derivaćı f ′(x) a g′(x) pro x ∈ [0, δ).

Spočtěte limitu

lim
x→0+

∫ sin(x)

0

√
tan ξdξ∫ tan(x)

0

√
sin ξdξ

.
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2.[8] • Zformulujte a dokažte Cauchy odmocninové kritérium pro č́ıselné řady a to jak v nelimitńım tak
limitńım tvaru.

• Zadefinujte pojem mocninné řady a definici poloměru konvergence dané mocninné řady. Zformulujte
a dokažte základńı tvrzeńı týkaj́ıćı se konvergence respektive divergence mocniných řad. Zaměřte
se na souvislosti s odmocninovým kritériem.
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3.[8] • Uved’te metrickou definici (=definici založenou na pojmu konvergence) kompaktńı množinyK ⊂ Rd.

• Dokažte, vycházeje z této definice a pojmu spojitosti funkce, že plat́ı: Obraz kompaktńı množiny při
spojitém zobrazeńı je kompaktńı množina.

• Jaké daľśı vlastnosti plat́ı pro spojité funkce na kompaktńıch množinách v Rd? Vlastnosti zadefi-
nujte, tvrzeńı nedokazujte.

• Zadefinujte prostor `2 a shrňte jeho základńı vlastnosti. Speciálně: zadefinujte jednotkovou kouli v
prostoru `2. Je uzávěr této koule kompaktńı v `2?


